
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 122 / 2018 

Európsky „enduro“ šampionát 2018 vyvrcholil cez víkend v Kielcoch 
 
 
V dňoch 14.-16.9.2018 v poľských Kielcoch vyvrcholil finálových podujatím tohtoročný seriál majstrovstiev Európy 
enduro 2018. Podujatie bolo zároveň i európskym šampionátom národných tímov, tzv. malá šesťdňová.  Na 
podujatí sa predstavila i pätica slovenských jazdcov  Gabriela Čipková, Marián Gazdík, Martin Gierl, Patrik Halgaš 
a Thomas Hostinský, pričom chlapci zároveň  bojovali i v tímovej súťaži národných tímov.    
 
Program šampionátu bol zložený z dvoch súťažných dní klasického endura a tretieho záverečného motokrosu.  
V piatok, prvý súťažný deň v absolútnom poradí bez rozdielu triedy zvíťazil Lorenzo Macoritto z Talianska, z našich 
jazdcov sa najlepšie darilo mladému Patrikovi Halgašovi, ktorý skončil v silnej konkurencii 136 štartujúcich jazdcov 
absolútne na 23.mieste. Vo svojej triede Junior E2/3 obsadil Patrik v piatok 7.miesto. Thomas Hostinský bol prvý 
deň vo svojej triede 250 2T na 3.mieste a v absolútnom poradí mu patrila 34.priečka.  Druhý z mladých 
slovenských jazdcov Martin Giertl skončil celkovo v piatok na 64.mieste a v triede Junior E1 bol 11-ty. Najmladší 
náš štartujúci jazdec Marián Gazdík skončil v piatok v rovnakej triede Junior E1 na 15.mieste a absolútne mu 
patrila 111.miesto. Gabika Čipková v úvode šampionátu mala technické problémy pre ktoré bola medzi ženami na 
14.mieste. 
V sobotu bohužiaľ postihli technické problémy aj Patrika Halgaša, ktorý neodjazdil a to bola veľká strata ako 
v súťaži jednotlivcov, tak i v tímovej súťaži. Zo zostávajúcej štvorice slovenských jazdcov skončil  v absolútnom 
poradí tohto súťažného dňa najvyššie Thomas Hostinský a to na 42.mieste. Vo svojej triede Thomas obsadil druhé 
miesto, hneď za víťazom Mauricio Micheluzom, ktorý sa následne stal v triede  250 2T tohtoročným majstrom 
Európy. Martin Giertl a Marián Gazdík obsadili v sobotu zhodne 11. a 15.miesto vo svojej triede Junior E1. Gabika 
Čipková sa v sobotu posunula o dve priečky dopredu na 12.miesto. Aj v sobotu absolútne vyhral taliansky junior 
Lorenzo Macoritto, ktorý si svojim výkonom v Kielcoch vybojoval titul vicemajstra Európy v triede Junior E2/3 
a v ME absolútne skončil na treťom mieste.  
 
Český motokrosový reprezentant Jaromír Romančík, ktorý presedlal na enduro,  vyhral nedeľňajší záverečný 
motokros,  Thomas Hostinský  skončil v motokrose triedy 250 2T na 4.mieste. V súčte troch súťažných dní danej 
triedy obsadil Thomas v Kielcoch  pekné druhé miesto.   
V triede Junior E1 skončil Martin Giertl na 8.mieste a Marian Gazdík na 10.mieste. Gabika Čiková bola rovnako ako 
v sobotu i v nedeľu 12-tá. Patrik Halgaš pre technické problémy ani v záverečnom motokrose neštartoval, čo mu 
bohužiaľ zabránilo získať ďalšie body do konečného hodnotenia seriálu.   Škoda , že sklamala technika a Patrik tak 
nemohol  pomoc  nášmu tímu lepšie bodovať v súťaži národných tímov, kde Slovensko obsadilo 7.miesto.  Zvíťazil 
tím Talianska pred druhým tímom ČR a tretím tímom Nemecka.  
 
Záverom je potrebné uviesť, že ani jeden z našich jazdcov neabsolvoval celý tohtoročný štvordielny seriál ME.  Pre 
dvoch našich juniorov - Martin Giertl, Marian Gazdík to bola európska premiéra,  Thomas Hostinský štartoval 
v Kielcoch na ME tento  rok tiež po prvý krát. Paťo Halgaš tento rok vynechal podujatie ME vo Švédsku a Gabika 
Čipková absolvovala dve podujatia tohtoročného šampionátu.  Pevne veríme, že budúci rok budeme môcť na 
európskych enduro podujatiach  vidieť viacero slovenských jazdcov, pričom do seriálu ME enduro je zaradené 
i podujatie na Slovensku , v Brezne.  
 
 
Konečné poradie ME enduro 2018: 
Junior U21: 1.Rony Kytonen (FIN), 2. Claudio Spanu (ITA), 3. Nanthan Bererd (FRA) 
Junior E1 :   1. Thomas Dubost (FRA),  2. John Salomonsson (SWE),  3. Pontus Skog (SWE) ... 16. Martin Giertl 
.....23. Marian Gazdík ( obaja SVK) 
Junior E2/3:  1. Hugo Blanjoue (FRA), 2. Lorenzo Macoritto (ITA) , 3. Krištof Kouble (CZE)...14. Patrik Halgaš (SVK) 



 
250 2T:    1. Maurizio Micheluz (ITA), 2. Rik Vierhuizen (NED), 3. Alexander Gehler (GER) ...5. Thomas Hostinský 
250 4T:   1. Tommaso Montanari (ITA), 2. Jonathan Rossé (SUI), 3. Robert Friberg (SWE) 
Nad 250 4T: 1. Alessandro Battig (ITA), 2. Oliver Nelson (SWE), 3. Patrik Markvart (CZE) 
Senior:     1. Sebastian Krywult (POL), 2. Janne Mukkala (FIN), 3. Pontus Skog (SWE) 
Ženy:       1. Sanna Karkainnes (FIN), 2. Hanna Berzelius (SWE), 3. Nieve Holmes (GBR)... 21. Gabriela Čipková (SVK) 
Absolútne:   1. Alessandro Battig (ITA), 2. Hugo Blanjoue (FRA), 3. Lorenzo Mscoritto (ITA) ... 47. Patrik Halgaš ... 
49. Thomas Hostinský...78. Martin Giertl .... 122. Marian Gazdík .... 137. Gabriela Čipková 
 
Junior team:       1. Francúzsko,  2. Švédsko, 3. Fínsko 
National team:   1. Taliansko,  2. ČR, 3. Nemecko .... 7. Slovensko 
Women team:    1. Švédsko,  2. Fínsko, 3. Poľsko 
Senior team:       1. Fínsko,  2. Lotýšsko,  3. Estónsko 
 
 Kompletné výsledky: http://www.fim-europe.eu/events/630  
 

Sekretariát SMF, 21.09.2018 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


